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Înmulțirea a două numere reale reprezentate prin litere: 

- Înmulțirea se poate realiza chiar dacă termenii nu sunt asemenea

- Se înmulțesc coeficienții între ei, iar partea literară se scrie litera o singură 
dată și se adună exponenții

Exemplu: 

Exemplu: 

I#£23 . 3- Éy^z¥=(5 .3) • ✗H2y2tn 2-3+2
= 15 ✗by3-25 .

- 9- a'b'd. (-326^0)=-7-1-3) . at"bH1d+0=
=-121 of bad

.

35 ×
" 355 abb'd . fsrz a'b%))= II. (⇒B) a'+161+23+1 =

= -8☒ a
" b'd

.
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Exerciții: 

1. Calculați: 

I

a) G. (-7×2) = -42×2
b) --5*1yi. I - 45g') = [5.1-41] . ✗'"y2+1 so ✗3yd
e) -days? (-2a

' b'd) = - net2) ad" b" 'd 2 a'bid

d) - ramp
. f-¥ . ng)= - ix. 1-%) nip

'a'gi-s-a.mnpq
e) (-6×2) • (2×9=-6.2×2+1 -12×3 .

f) - 15×3y
? (-3×1%2)=15 .C-3) ✗

""

y
"-2=45×4yh .

g) -tab
. 2 at = - i. 2. a

" ' b'+0=-2 a362
.

b) 24×3y&£? f- 6 ✗
'

y4 = 24 . C-6) ✗
" "

y
"¥? -144 ✗hey42-2 .



2. Efectuati urmatoarele calcule: I

a) 2×yiBg)= 2✗^y? ✗'+ 2x'y? 3g'= 2x"! y2+0+6×1"g"^
= 2×2y2+6✗y

3
.

b) 5×(77-3) 2) = 5×1×1 -5×-3 - hey . y - 4g . 2 =

- 5×2- 15✗ - hey
2-
8g .

c) 8x2) - 3*+7) - 4×-27×1 =
= 8×1×1-8✗ • 2- 3. ✗ -3.E-hex . 2- Lex . C-x)
=
8×2-16✗ - 3×-3×2=8×-1-4×2 = 9xZ_27✗_
-

d) 1*+4*-3) - 1×-5*+11 =
×! I - × . 3+4×-12- (x +×Ñ5 - 5. A) =
-1×4-3×+4✗ - II -1×2×-5×-5 =
-5×-17 .



e) (rzF+4)=&' . 7B£+Bored-1.3Ba - A. 4 =
=3 .3 a2+453a-353a -4 = 9of- Arisa -4 -

f)la.TT#--n-)-lai-T2Ia+e-)----a.a2-a.2a-a.5-3.aZ-3o(-2a)-3-
.FI/.-fa-.2a-2tq.3a-ta.7t4.2a4T-4.3a+4e7)---a3-2-a2-

5a - batcoat 15 - Lab- 3a2- 7-a - 8of- 12a-28
- a3- 16a2- 18A- 13

.

g) Gast[2¥13a - 5)
-3aY2a-4)]•. ¢-2a) =
€

' '

Gab+☒ roof- 6*-12a') . f- 2a) =
Gast (t.LA#.-2a)--6a3-4a3=2a3 .

>
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